

НА СТАРТ! УВАГА! РУШ!

Ось дещо з того, що ти можеш зробити, аби підготуватися до Товариства молодих жінок і Товариства молодих чоловіків. А зможеш виконати всі чотири завдання в ряду?

 <p>Зроби закладку для своїх Писань.</p>	<p>Поговори з кимось, кому, можливо, нелегко йти з Початкового товариства.</p>	 <p>Повісь вдома уривок з Писань, який тобі подобається.</p>	<p>Поділися з кимось своїм свідченням.</p>
<p>Попроси свого єпископа або президента філії дати тобі примірник брошури <i>Заради зміцнення молоді: Путівник з прийняття рішень</i>.</p>	 <p>Прикрась записник, який носитимеш на уроки.</p>	<p>Вільне місце</p>	 <p>Напиши записку подяки вчителю Початкового товариства.</p>
<p>Прочитай запитання для співбесіди для отримання храмової рекомендації.</p>  <p><small>(Їх можна знайти на с. 37 журналу <i>Друг</i> за листопад 2022 р.)</small></p>	<p>Попроси когось розповісти тобі про Товариство молодих чоловіків або Товариство молодих жінок.</p>	<p>Попроси когось із свого класу піти з тобою до нового класу.</p>	<p>Напиши, чого ти очікуєш у Товаристві молодих жінок або Товаристві молодих чоловіків.</p>
<p>Познайомся з провідником Товариства молодих жінок або Товариства молодих чоловіків.</p>	 <p>Запиши три речі, про які ти хочеш дізнатися в Товаристві молодих чоловіків або Товаристві молодих жінок.</p>	<p>Прочитай кілька статей з журналу <i>Заради зміцнення молоді</i>.</p>	 <p>Запитай свого нового провідника про заходи класу. Запиши їх у свій розклад!</p>

ІЛЮСТРАЦІЇ КОЛЛІН МЕДДЕН

ПЕРЕХІД ДО ТОВАРИСТВА МОЛОДИХ ЧОЛОВІКІВ І ТОВАРИСТВА МОЛОДИХ ЖІНОК

ТОБІ ВИПОВНИТЬСЯ 12 РОКІВ НАСТУПНОГО РОКУ? ОСЬ ЩО ЦІКАВОГО НА ТЕБЕ ЧЕКАЄ:

Новий журнал

Журнал *Заради зміцнення молоді* подібний до журналу *Друг*, але він для Товариства молодих чоловіків і Товариства молодих жінок! У ньому багато історій про молодь з усього світу, яка йде за Ісусом Христом так само, як і ти.

Путівник з прийняття рішень

Заради зміцнення молоді: Путівник з прийняття рішень — це брошура, яка може допомогти тобі робити правильний вибір. У ній є запитання і відповіді, які допоможуть тобі наслідувати Ісуса Христа і підготуватися до відвідування храму.



Інші заходи

У Товаристві молодих жінок і Товаристві молодих чоловіків ти можеш долучатися до веселих заходів з іншою молоддю твого приходу або філії. Також можна і далі встановлювати цілі за програмою "Діти та молодь", щоб вивчати щось нове і розвивати свої таланти.